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Tisztelt Elnők Asszony!

„Ön az miniszteri megbízását saját maga és pártja kampány eszközének tekinti?"címmel
a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Hiller Istvánhoz, a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának miniszteréhez .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!
Az Ön miniszteri kabinetjében fontos szerepet tölt be az a Berzsán Ferenc, aki a Vörös Csilla
polgári körben játszott szerepéről híresült el .
Népszabadság interjú 2003 . május 20. „Van egy szűk stábom, amelynek tagjai nem az
államtitkárnak, nem a miniszternek, hanem Hiller Istvánnak adnak tanácsokat arányokról,
viselkedésről, gondolkodásról, tehát egy-egy szakterületről . . . .Ez a kör nem ismert
személyiségekből áll, hanem olyan emberekből, akik végigdolgozták velem a választásokat és az
elmúlt évet . . . ." Nyilván ennek a szúk stábnak a tagja az a Berzsán Ferenc, aki NKÖM tanácsadói
munkája mellett, szerkeszti az Ön személyes honlapját, szabadidejében manökenként
tevékenykedik. mindezen feladatok úgy látszik nem terhelik le túlságosan, hogy ráér egy „Vörös
Csilla polgári kör" un. Commandante Tanácsa nevében különféle demonstrációkat szervezni,
melynek célja a volt miniszterelnök lejáratása .
Kérdezem Miniszter úrtól :

Tanácsadója mindezeket a járulékos feladatokat az ön tudomásával végzi?
Még mindig úgy gondolja, hogy Berzsán Ferenc az a személy, akinek kommunikációs tanácsaira
Önnek feltétlenül szüksége van?
Ez a fiatalember hasznos kampányembere Önnek?
Egy kulturális miniszternek nem kellene több körültekintéssel kiválasztania munkatársait, ahelyett
hogy a kampányban végzett munkájuk fizetségeként alkalmazzon embereket?
Milyen kommunikációs tanácsokat adott Önnek a Vörös Csilla?
Ön támogatta Berzsán Ferenc Vörös Csilla polgári körös tevékenységét?
Ön tudott róla, hogy Berzsán Ferenc milyen megmozdulásokon vett részt?
Hogyan tudja Ön Berzsán manökenes tapasztalatait hasznosítani a munkájában?

Tisztelettel várom válaszait!
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